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1. #HhBERAES g

R AR FHE R R SHFEHR. R RRSRBEETEREBENE S
S ANEHRSERRER AERFRSHRE. B2, YhRHRSREUR . &
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AHCRTE S AR 0 1L BT R, G0 AR S 130 F B B LB R 64 DY B 15 R
REER U %7, CRENE AT E S — R MR, T B R Lk R 555
S BRI LR - )
AU=Q—W
R QW AN BN R R SR M R AR R S BTAE . o T LR
MAEEET AT, W THH ADEE -SRI TR H B W H =U + pV. iy
B U R H SRR MREHL
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FVHXRR ESEFLREN N THEESKE . AR REMSEHE %iﬁﬁ%&&,EﬂU
=Jf(T), H=fT). TREFEESBRBAEMBI TS FRIGHELEH. EdEE -
1t S B A5 40 R T LR SR AR R B BB N URBR M R, I‘JHT@%BEJJE‘J@%SI
2B R LRSS FEFEEEHIIER .

MhEBE-EROTEY R AU, AH,Q,W XL WHEE. ;i TU M H RS, 7

HESRSMASET AU M1 AH HE EE. Bt ERSEH RS, B At — &
ﬁfiw&ﬂ*ﬂ‘)%iz RERAKBUNEEROHE: F—BPEIBRESEHHUTE
AL, — iR R A B T Q A1 W A IR HE SRR FR EL. H A ETARRES
R

4. 103 LR B PRI

¥ H BARRHRERE Fr AR WA A H, ZH RBIRT R HSMEAS, 5 R
WIgARTC R » X 3 T e 2.
RYREIREE AH, SRR SRR ARESHERNE .
ArHr: = (EA;H:;)gga, - (EAcH:)ngg.
FIYIR 8 RS AH W BAR T E R A AR B R BV A
AHD = (ZAfH,ﬁ);mm - (ZAfH:)ﬁgm.

Z. Bl B %R

1. 2mol HAJEFIEAE S 1K, 184k 101. 325kPa 1 300K, &5 FAI T35 . (1) {HIRE
#27) 202. 648kPa;(2) HETFREF B 400K; (3) B p = a + bT (R a b YR ETFEH
HEOWRBREGS. EE p-T B L ZEHRT R, 3t

! g — B AU,
o LR AR IREBESAERLRE, YA, =0
AU, :J nCondT = 2 X SR(400 — 300)
w ) - = 3 X 8.314 X 100 = 2494. 2]
NENU BREEH
Fﬁu AU1+AU2+A03=O
—r AU, =— AU, =— 2494.2]

T WEEREE U RREEY. $dU = 0, MAE, K

BEAABRPHE LR AU, E2HTE.

2. 10dm® S i 0°C,506. 625kPa, &iF 2 A AT BB AR 101. 325kPa, it HA S
BB, BT R QW . AU il AH. R B {H E ShHE 101, 325kPaW@#®$iﬁﬂP&ﬁ,‘
RASHEE.Q.W. AU f1 AH SURm?

&, AL



_pVi 506625 X 10 X 10°°

"= RT. = 8314 % 27315~ 2 281mol
5
Com
“R
2 4
_v () _ 506. 625 %° _ \
Ve= V’(pz) = 10X (101. 325) = 26.27dm
_ p2Vy _ 101325 X 26.27 X 107°
T.=5R = sasixsaa MK
MARBER — 129.2C.
#H/ARQA=0

W=— AU =— J"zncv,de —— 2.231 X %R(Tz —T)
T

1

3

—— 2,231 X 3 X 8.314 X (143.5 — 273.15) = 3607]
AU =— W =— 3607]
AH = nC,p (T, — T') = 2.231 X —g—R X (143.5 — 273.15) =— 6012]

HTFEELREREARTHELE
Q=0,U0=—W
nCy o (Ty — T1) =— po(V, — V1) =— nRT, + l’znp—Ile
7, = 2Vit nCoaTy _ oV + nCyaT, |
n(R+ Cy.n) nCpom
101325 X 10 X 107° + 2. 231 X —g— X 8.314 X 273.15

- 2.231 X & X 8.314

= 185.7K
W =— AU = — 2Cyn(T, — T})

—— 2,232 X 3 X 8.314(185.7 — 273.15) = 2433
AU =— W =— 2433]
AH = nC,pm(T, — Ty) = 2.231 X % X 8.314 X (185.7 — 273.15)

= — 4055]
NERATLASE, WE— S &, SHR TN R 5 ROR S Bk AR FE 2
A, B FRATMEI BRGNS, BOHRE TREHEE.

3.101.325kPa iy 1mol B E FRE K, EELFHUTILE HESELS . @O EAT
M 25°C BI3RE] 100°C 5 (b) MEZABEHKEARFIEK—fF; ) EETRHE 25C.

W Hp~VEEHESERSLREA.

(2) RILEEREH Q,W,AU 1 AH.




. (DA B RIEARE,

2
B %) , U N
N B— C B# N AT KR,
N ) _
(@) N o) C—> D ZEEBHIRE.
N (2) T, = 298. 15K, p, = 101. 325kPa,
A N RT, 1 X 8.314 X 298.15
N . n A . .
vV, = =
D> 4 ba 101325
= 24. 46 X 107*m® = 24. 46dm® _
4 Ty = 373. 15K,V = V, = 24. 46dm’,
1-2 fE3EA — nRT - 8.314 X 373.15 _
by =, 20,46 X 10-°  126834Pa

FHh B—CEZahmAZEK,
F}?u Q - Oe W = Ov AUb = O’ Ep%‘?ﬁ?ﬂ%mﬁé@%ﬁﬁ
T(j = 373. 15K ’ VC = ZVB = 48&. 92dm3

_ nRT _ 8.314 X 373.15
€ Ve 48.92 X 107°

= 63. 417kPa

nRT,

Tp = 298.15K p = 63. 417kPa V, = = 39. 09dm*®

P,
éﬂ’é{k% Q: Q,, + Q/; + Q; == nCv,m(TB - TA) + 0 + nC/).m(T[) - TC)
— 2 X'8.314 X (373.15 — 298.15) + - X 8.314 X (298.15 — 373.15)

— — 8.314 X 75 = — 623.55] |
W =W, +W,+W.=0+0+p(Vy — Vo) = R(Tp — T
— 8,314 X (298.15 — 373.15) =— 623.55]
AU = nCy (298.15 — 298.15) = 0 '
AH = nCpn(Tp — T4) = nC, (298.15 — 298.15) = 0
RILESRETSE NS ERSE JEU M H X TRESE SR T f R F et
BT B P ARRARMEH ET R A g G Fe g 4 3R BE I R RE R e AT i
BAFE,BERERANGRE,AU =— W &2,

4. 4% 1g 100C,101. 325kPa {3 /K 2 F 3 & R 5t 72 5 {k B 100°C,101. 325kPa #Y
H,O0(g): ‘ :

(1) 7£ 100°C,101. 325kPa Tk, BHIKESILH N 2259] - g1

(2) FEHESE p = 50662. 5Pa FHERS N HO @), RIEHKESFHMEE N
100C,101. 325kPa #y K= ; | .

(3) ElRFEES L, R ERENSEY Q,W,AU, AH.

&
- (1) [ 100C,101. 325kPa,HOMD }—=[ 100C,101. 325kPa,H,Oe) |

AH = Q, = 2259] :

AU = AH — p(V, — V) = AH — nRT = 2259 — % X 8.314 X 373.15




— 2086. 6
B2 Vi BT AT, A BB
W= p(V, — Vi) = pV, = nRT = & X 8,314 X 373.15 = 172.4]

(2) [ 100C,101. 325kPa, 0>}~ 100°C ,101. 325kPa,H,0 (g)]

|t P,

AH y
100C, = X 101. 325kPa, HO) | — 100C, 1 x 101. 325kPa, H,0 ()

H%i{kﬁ@ﬁ,ﬂf‘l = AH, + AH, + AH, = 2259]
B3 AU = AU, + AU, + AU, = 2086. 6]
W =W, + W, =naRT + aRTlnp,/p,

-1 X 8.314 X 373.15 + % X 8.314 X 373.15In0.5

18
= 52.9]
BREF—ER.U=Q—W
Q=AU + W = 2086.6 + 52.9 = 2139.5]
AT = 0,p4 =‘0

[ 100'C,101. 325kPa,H,0(g) |

(3)[ 100C,101. 325kPa,H,0() |
AH = 2259]
AU = 2086,6]
W =0,Q = AU = 2086. 6]
(1) HE[HER, (2. (3) AAT R, Fal# Q) X, AMitHPMEW, > W,
>SW.HQ >Q, > QN ERWMQE K. AWMEXEEUMH BREBH.UHER
AL F R RS AR, 8 F A A

5. 1mol JE A4S & 10dm® 7£ 27°C T%‘iﬁﬂ@iﬁiﬁﬁ&?ﬂ 30dm?®, i3 Bt 15 1Y Th 0 R i #4
B B I%S A « = 5. 40kPa + dm® » mol 2,5 = 0. 084dm3mol“,( g—“f) =&

T
(V—b)=RT;p=‘—,5;—b—‘%

8. Lmol L IBRE TR | £ + 7
dv

. (v — [*[ BT _a
Fﬁu W—JVIPdV_JVI(V_b
b 1 1
2 +al -7
1 1

_ 30 — 0.084 11 -
= 8.314 X 300 X In Tp—o"o0 + 5.49( 35 lo)x 101. 325

2

W = RTIn V., =

= 2717.12] |
B TS KPR RRERER S Q. 8tk AU.
1% dU)
w = (55) av + |57 4T
[ i R i v e




; _ (U} gy &
B LA dU—(aV AV = hdv
'3
T |4 - 1 _ 1
M= | gdV = —a| g, V}/j

_ 11
=—5.49 30 10 X 101. 325
=37.1]

Q=AU+ W =37.1 4 2718 = 2754]
A R R SRR AR O BE B P R AR S AR T B R A 1 O 0 3, OB SR R A iy
MBS R AR KRBT R LR B HI R T # B3

6. (0 EH|53p| =T{ZE) - p Btk tmol M| Gy |, = {5 % 1mol CO,
IRME M S AR 5dm® ERKE 25dm®, i+ A BB K LR FREN T AEZ VR
EHiCyr = 28.1] * K 'mol™!,a = 0. 364Pa » m® - mol 2.

@) BFEE BIRRYR T, p R EIMRC, BIENRIEHE ST, p B,
MAEE - AR AR T, = T+ | T p)dp
. (D BB e RR SRR Y

(p+~‘%]‘\(V—b)=RT

__RT _ a
. PEy 5TV
ap) _ _R
aT)V_V—b
\ aU\ _.(dp) . RT _ RI | a _a
Br A (WT‘T(aT)V PEY 3TV T VIV
. aU aT
NEH (3—177_=—Cv#1— Cv(ﬁv
, aTy _ (aU} _ a
BT BA — G T)U*[av)r"vz
v, g _0,364(1000 _ 1000} _
a7 = [ = v = SR - 190 = 2ok
'aT
) pyr = p(T,p) = l_; o
A BRI s i TD2EZ0 (i)
3H
@%5‘)=—Cw@¢> AH, /A,
pT (PZ,T])

FiF LA AH, =— C-,,J“;x(T,p)dp, AH, = J:ZCPdT =C, (T, — Ty
4] 1
AH = AH, + AH, =0 § — AH, = AH,

i BA CPJ.ZZ/‘(PvT)dP =C, (T, =T




T, =T, + ["u(p.THdp
Lo!

o ARE, AT DA M F R 2] #0, URRBRESY &
RIS R RE T 9T RAEEE .

7. PA1mol BB AN, HARE R FIEH. A~ BEE TR, B~CAatR;

C— A#HAfHAfE. B Ta = 1000K,V, = 1dm?,V,; = 20dm?.
() B HER -V E.
(2) K A,B,C HBREMT,p,V. |,
(3) Skt 2 SRR AU, AH,Q, W, .
@) KILTERHRALE 7, R B EHA B RBERERAF
THHL 7 5RETEIRZ 7. 89 LLAE 7/7.. c ,
. A 1-3. -
RT ~
(2)T, = 1000K,V,4 = 1dm®, pa = "VA‘ 13 GIE7TE
_ 1X8.314 X 1000 _ g0 i

1
FXd A— BRERIHEIE, L T = 1000K
nRT; 1 X 8.314 X 1000

Vp = 20dm’, pp =~ * = — 415. 7kPa
; B 20
lﬂyﬂ B"C%%ﬁﬁﬁv ﬁ)fu Ve = 20dm®, pc/Te = PB/TB
XER C— A BAERF]HTE
PV = HEH
7/5
i e = palVa/Ve) = 8314( 516) = 125.42kPa
_ Type 1000 X 125.42
Fr Tc = ryule 1157 = 301. 7kPa

(3) @K A B RAERTHTE,
ETLJX'TIE?@\’-T%:AUA*B = O’A.HA—-B =0
" Quon = Wap = nRTInVs/V, = 1 X 8.314 X 1000ln %’ — 24.91k]

XEY B—~C REATE

Bl AUs.c = Qpc =,J:”ncv.de = SR~ Ty = 5 x 83143017 — 1000)
B
= — 14. 51k]J
WB-C =0

AHp.c = AUp.c + V(pc — p5)
=— 14.51 X 10° 4+ 20(125. 42 — 415.7)
=— 20. 32k]

& AHg.c= J:CnC,_de = % X 8.314(301.7 — 1000) =— 20. 32k]J
B




K € — A Rt 3 o3 7
FREA Qe ow = 0

TA
A(]CA—A = WCA.A = J nCV_de -
TC

X 8.314 X (1000 — 301.7) = 14. 51k]J

oo |an

=S

T
u/('_,,{ = - 14- SlkJ AH(‘_.A = J‘TA nC/,,de = 20- 32kJ
C

BE—EHSRE
AU = AU p + AU o + AUy = 0, H AU,y =0
B — AUpc =+ AUy =— (— 14.51) = 14.51k]
G AHc.y =— AHy.c = 20. 32k]
Hﬂ?%g@#‘:ﬂ% AUC»A = WC—-A
B bA Wees =— AUc.s =— 14.51k] _
W Qe _ 24.91 4+ (—14.51)

§ Vi Nila —_— = — — 0
(4) XULIEIFH 7 Gn = Qu 51,51 41.75%
X R A R ERR S R TR R

7(':1_7‘2/7'1:1_3_01‘.“7:69-83%

1000

_41.75
/e = 6583 = 0.598

PN R AP A RO U A B R0 ALY 2038 HAS TR A IR B 0%, TT 5 AR R
WA JT 56 L FE R AR 9 T 4 o AR 2R 2 [R) AR ) 5 S BUULRAE ] L DL LR, DA R 3R
NS ES =P

8. T£ 20C Ay BA — sk ik .
(1) ffl 250g.0C Wy7KTE B IKF BB b £ Do Uk M TR 100W, 38 4
250g KMk FE LA ‘
_ (2) HAN 2508.20°C BI7K, FRATE vk AH 457K ER T T o8 £ 22 B 7K 1 % B
ANH, =—6010]  mol ', KA EH L #h K 4.184] - g1 « KL Ky EERFRE K 18. 02

g + mol™1,
5% LIKFE R BUKL R A
p== % = T},’Q 7, [Tv>T]
(L #= Th@ T = 515 = 2rais = 1366
n— % — 13.87mol

K K AH, =— 6010] « mol~!
AL Qu =— nAH,, = 13.87 X 6010 = 83358. 7]

Qun  — 83358.7
J o= EA o PVMVVMe L
W = 3 366 6102])
BB F Tk 6102]) 5
i o 6102
Ffr 5 B IA] ¢ oo = 6ls-



(2) BLff 20°C MKEEUK, A2 KSBER A E 0C, JAHK £ p9iR B A, HTWHER L
BB, N T REDHRERAFEN . E W
Qg (T _ C,(THdT)
BTy T,
T, —T

T T =T (T T,
= J 6 Bt = 6 [ -

w

= nC, [TynT,/T, — (T, —T)]

273. 15
293. 15

== 13. 87 X 4.184 X 18. 02[293. 15In — (273.15 — 293. 15)]

= 747.7]
fili 20C KWL IR FHH

W= W, + W, =— 7477+ | - %ﬂ}

=— 747.7 — 6102 =— 6850]
A BLR R BB, AT LA B MR PR Y = o — et
Hof — W SRS HUBER T, A BB 20 CH,OM — 0CH,0) Bt 8 2454k
.

9. B —E I BRAMKERWEREE R — 110.46 f1 — 243. 01k] « mol ™', i+ .
(DH,0(g) 4+ C(AHY = CO(g) + H,(g) By RMEAE; (2) ¥/KZESEA 1000 C AR,
HEAERFRE A, M PR B ENER N B 2RE CCr) SRR M AR R
BeRA 20% 84 4% 25°C L

. () HO() + CE) = CO(g) + H, ()

AHZ = AHE[CO)] — AHZ[H,0)]

== — 110.46 — (— 243.01)
== 132.55k] + mol™!
() BHEHRTKRELSZRNBREA 1 2, ZRPERIE 20% HE, HREZEL

oF .
AlH,
H,0(8)+-C(H) BRI 0 (g)+Ha(g)
0. 2r 0;4-0. 4z C(E) ! N\H; 0-‘43CO(8) i
0. 82 N;,)1000C, 7€ | JZRZ(2) | 0. 8 Nz, 1000°C, ;°

1-4 GlEsHE

Heh g Q) % :.HO0g) + CCH) = CO(g) + Hy(g)
BE AH FE BT AR 3% 25°C HE,AHS (1) = 132. 55k] » mol™*
52 R (2) ﬂv:%oz@ L CH) = CO@
AHZ(2) = AHZ[CO(g)] =— 110. 46k] « mol™!
ERBREARE N AH, - AH, =0




Bl AHZI) 4 0.42 X 80% X AHS(2) =0
132.55 + 0.4x X 0.8 X (— 110.46) =0
x = 3.75
i b R ERIBEX AH (s, A .

1273K
ArHr?l91’(1273K) = ArHr: v1(298K) + J « ACPd.T
298

== 132.57k] + mol !

1273K
i AHZ,20213K) = AHZ,2(298K) + | AC,T
298
= — 113. 42k] + mol™*
L 132, 57 e

113.42 X 0.4 X 0.8
Bt BERZ 0, AR R A 25°C W EEHITIHHE.

SRS
: AT\ [ap) (V) _
e wemmk| 5| (3] (5] -1
vV 2V
V= Fp T, dv=2Y) ar + [2Y) gp.
WV = f(p.T) (aT),, +(apr e}
aT 2T
T = f(V,p), dT=(3;)Vdp+(a—‘7)PdV. @
p=FTV), dpz(%)TdV—{—(g—:;)vdT. (3)
B AMG) KA R,75.
_ (2T (22 T (22) ar 4 |22 (2]
dT—(aP/v(av TdV—l—( P)Va vdT+ avi,aT pdT
aT av
+(5v),|55)0
Wik LQ/0T), 5B
22) ~132) 361130, 15511281038, 371,39 29
(aT), ap)va )7‘ an l pva Va » d ,aT,aTP
d d [ 3
+[5v)\55),. 5%,
_[2T) (3p) [aV »
1-(ap . av), 7F| F11+o
aT dp avi _
w2 |5,),(50),|57), -+

1-14  RFEEH S ERTHTIDRE Cron:
(1)0,(g); (2)Xe(g) s (BHCI(@) 5 (C, H, (g).

ﬁ:(l)os(g) %E{Fé&ﬁigﬁ%ﬁ%
Cv.m=[3+3+(3n——6)><2]><§=6R.
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()Xe(g) HEFFAT, Cv\,' ?R. ;

(3)HCl(g) ﬁ”ﬁﬁﬂﬁ?ﬁ? o
—[342+Gr—5) X 2] X

(OCH () HERHERTFHT L
[3+3+(3n~6>°x 21><‘—,—15R

NIFU,

R

1-17 RABHTFER.

o=~ 3] (38,0 e, o (34) [122), 7]
<3>( P) —oiﬁwfwﬁzﬁﬁmﬁh o
. (DENU = FOV. T FFb dU — (‘”’) dV‘.-i—y(g——q)VdTb

alU ~8T~

aT|y’

Yo e

d
(B e e,
@) B H = £T,p), Bk dH=(~-5§:];dp+ 57).4T =55 do+ Gt
e
¢ =(57), 155 15,
c - (3], - [R50 - (38 (3,
c,fiC, kMM, B
ci=c== {55152, + v[5H == 3155, -]
‘ Ll @d® Y b oy s 48 H 1
3C, = (QH) [3(; P F(f){l 2T (laap;[ )T,p = a(;ap )T ; i‘

bi:E WWB‘J%“‘—FTJ&_L

1-18  RFEHBEEAF 1mol CO f 0. 5mol @&Oz,ﬁﬁ“%%%%%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
£ /i EASREE 7 300K, 773 101. 325kPa,300C BHEYE R - CO() + (1/2)0,(g)
—> CO,(g), Bt # 281. 58k] - mol~*,CO, # Cy.m = 20.96(J - K~' - mol™") + 0.0293T (J
K™ e mol™). BAIRIEAR N HEERAARNERSETY.

. . B R NESIE R, AU = O,iiiJrftﬁ'J"L,%&_l 1-5., .

W F AH = AU + AnRT
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